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VOORWOORD 
Deze “Instructiehandleiding voor gebruik en onderhoud” is uitdrukkelijk bestemd voor gebruik door 
gekwalificeerd technisch personeel. Om deze reden wordt informatie die gemakkelijk kan worden 
afgeleid uit de tekst en/of het de daarin opgenomen afbeeldingen en/of tekeningen niet nader 
gespecificeerd.

Deze “Instructiehandleiding voor gebruik en onderhoud” maakt integraal deel uit van de 
afsluiter.
Het is verplicht om deze handleiding te raadplegen alvorens over te gaan tot de installatie/het 
gebruik/het onderhoud van welk type afsluiter dan ook.

Deze handleiding dient te worden bewaard om hem ook in de toekomst te kunnen raadplegen.

Bij gebruik van afsluiters conform aan de Richtlijn 2014/34/EU (ATEX) is het verplicht een 
specifieke handleiding te raadplegen.

Zonder afbreuk te doen aan de essentiële kenmerken van het beschreven type afsluiter, behoudt 
de fabrikant zich het recht voor, zonder enige verplichting tot kennisgeving, om de gegevens en/of 
informatie met betrekking tot het gebruik van de afsluiter in de "Instructiehandleiding voor gebruik 
en onderhoud "op elk moment te wijzigen en/of te integreren en/of bij te werken.

Op de site www.bardiani.com is altijd de laatste bijgewerkte versie van de "Instructiehandleiding 
voor gebruik en onderhoud” beschikbaar.

De Fabrikant is op geen enkele wijze verantwoordelijk voor eventuele gevolgen die voortvloeien 
uit het niet en/of niet correct naleven van alle voorschriften die in de betreffende handleiding 
zijn vermeld met betrekking tot de installatie, het gebruik, het onderhoud en de opslag van het 
product.

Alle rechten voorbehouden. Zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van de Fabrikant is de 
gehele en/of gedeeltelijke reproductie en/of overdracht en/of registratie van willekeurig welk deel 
van deze “Instructiehandleiding voor gebruik en onderhoud” via welk middel en/of welke drager dan 
ook, inclusief computers en/of elektronische en/of mechanische apparaten en/of papier of met enig 
ander opslag- en/of hergebruiksysteem, voor andere dan uitsluitend persoonlijke doeleinden door 
de Koper is verboden.
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INTRODUKTION 
Denne "instruktions-, brugs- og vedligeholdelsesvejledning" er udtrykkeligt møntet på kvalificerede, 
professionelle teknikere. Af samme årsag er oplysningerne, som nemt vil kunne udlæses af teksten 
og/eller illustrationerne og/eller tegningerne heri, ikke genstand for yderligere specifikationer.

Denne “Instruktions-, brugs- og vedligeholdelsesvejledning” udgør en integrerende del af 
ventilen.
Det er påbudt, at konsultere denne vejledning før man iværksætter installation/brug/
vedligeholdelse af enhver slags ventil.

Denne vejledning skal opbevares med henblik på fremtidig brug.

Hvad angår brug af ventiler i overensstemmelse med direktiv 2014/34/EU (ATEX), er det 
obligatorisk at konsultere en specifik vejledning.

Uden påvirkning af de væsentlige egenskaber af den beskrevne ventiltype, forbeholder 
producenten sig ret til når som helst at ændre og/eller supplere og/eller opdatere de data eller 
oplysninger, som er relevante for brugen af de ventiler, der er beskrevet i "Instruktions-, brugs- og 
vedligeholdelsesvejledningen", uden pligt til at at oplyse herom.

Den seneste opdaterede udgave af "Instruktions-, brugs- og vedligeholdelsesvejledningen" vil 
altid stå til rådighed på webstedet www.bardiani.com.

Producenten kan under ingen omstændigheder gøres ansvarlig for konsekvenser som følge af 
manglende og/eller forkert overholdelse af anvisningerne i denne vejledning, og som vedrører 
installation, drift, vedligeholdelse og opbevaring af produktet.

Alle rettigheder forbeholdt. Uden forudgående skriftlig tilladelse fra producenten er hel og/eller delvis 
gengivelse og/eller videregivelse og/eller registrering af enhver del af denne "Instruktions-, brugs- 
og vedligeholdelsesvejledning" ved hjælp af et hvilket som helst medie, det være sig elektronisk, 
papir, mekanisk eller alle andre medier eller registreringer og/eller genbrug til andre formål end 
købers strengt personlige forbudt.
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ВВЕДЕНИЕ 
Настоящее Руководство по эксплуатации и техобслуживанию предназначено исключительно для 
квалифицированного технического персонала. По этой причине информация, которую можно легко понять в 
процессе прочтения текста и/или изучения иллюстраций и/или чертежей, содержащихся в нем, не подлежит 
дальнейшей детализации.

Данное «Руководство по эксплуатации и техническому обслуживанию» является неотъемлемой частью 
клапана.
Перед установкой, использованием и обслуживанием любого типа клапана изучение данного руководства 
обязательно.

Следует сохранить данное руководство для дальнейших консультаций.

В случае использования клапанов, соответствующих Директиве 2014/34/ЕС (ATEX), необходимо обратиться к 
соответствующим руководствам по эксплуатации.

При условии, что основные характеристики клапана остаются неизменными, Производитель оставляет за 
собой право без предварительного уведомления, в любое время, вносить изменения  и/или дополнения и/
или обновления в данные и/или информацию об использовании клапанов,  содержащуюся в «Руководстве по 
эксплуатации и техническому обслуживанию».

На сайте www.bardiani.com всегда доступна последняя обновленная версия «Руководства по эксплуатации и 
техническому обслуживанию».

Производитель не несет ответственности за любые последствия, связанные с несоблюдением и/или 
ненадлежащим выполнением всех инструкций, приведенных в «Руководстве по  эксплуатации и техническому 
обслуживанию».

Все права защищены. Запрещается, без предварительного письменного согласия Производителя, воспроизведение 
полное и/или частичное и/или передача и/или запись любой части данного «Руководства по эксплуатации и 
техническому обслуживанию» любыми компьютерными и/или  электронными и/или механическими и/или 
бумажными носителями, либо с помощью иной системы  хранения и/или воспроизведения данных, для целей, 
отличных от частных целей Покупателя.
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AVANT-PROPOS 
Le présent « Guide d’Utilisation et d’Entretien » est destiné expressément à l’utilisation par un 
personnel technique qualifié. C’est pour cette raison que les informations qui pourraient être 
facilement être comprises à la seule lecture du texte, à la vue des illustrations et/ou des schémas 
qui y sont contenus, ne font pas l’objet d’explications supplémentaires.

Le présent « Guide d’Utilisation et d’Entretien » est partie intégrante de la vanne.
La consultation du présent guide est obligatoire avant de procéder à l’installation/utilisation/
entretien de tout type de vanne.

Ce guide doit être conservé pour toute consultation future.

Dans le cas d’utilisation de vannes conformes à la Directive 2014/34/UE (ATEX) la consultation 
d’un guide spécifique est obligatoire.

Les caractéristiques essentielles du type de vanne électrique décrite ne changeront pas, cependant 
le Fabricant se réserve le droit, sans aucune obligation de communication, de modifier, d’intégrer 
et/ou d’actualiser, à quelque moment que ce soit, les données et/ou les informations concernant 
l’utilisation de la vanne, contenues dans le « Guide d’Utilisation et d’Entretien ».

Sur le site Internet, www.bardiani.com, la dernière version mise à jour du « Guide d’Utilisation 
et d’Entretien » est toujours disponible.

Le Fabricant n’est en aucune façon responsable des éventuelles conséquences dues à une non-
observation ou à une mauvaise observation de toutes les prescriptions indiquées dans le guide 
spécial, prescription concernant l’installation, l’utilisation, l’entretien et la conservation du 
Produit.

Tous les droits sont réservés. Est interdite, sans l’autorisation écrite préalable de la part du 
Fabricant, la reproduction totale et/ou partielle, la transmission et /ou l’enregistrement de quelque 
partie que ce soit du présent « Guide d’Utilisation et d’Entretien », par tout moyen et/ou support, y 
compris le moyen informatique, électronique, mécanique et/ou sur papier ou par tout autre système 
de mémorisation et/ou de réutilisation à des fins autres que celle exclusivement personnelle de la 
part de l’Acheteur.
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PREMISA 
El presente “Manual de instrucciones, Uso y Mantenimiento” está destinado al uso por parte de 
personal técnico cualificado. Por tal motivo las informaciones, que podrían ser fácilmente deducidas 
de la lectura del texto y/o el examen de las ilustraciones y de los diseños contenidos, no son objeto 
de posteriores especificaciones.

El presente “Manual de Instrucciones, Uso y Manutención” constituye parte integrante de la 
unidad de control.
Es obligatoria la consulta del presente manual antes de proceder a la instalación/utilización/
manutención de cualquier tipo de unidad de control.

La conservación del presente manual tendrá que ser efectuada para cualquier consulta futura.

En el caso de utilización de válvulas conforme a la Directiva 2014/34/UE (ATEX), es obligatoria 
la consulta de un manual específico.

Sin perjuicio de las características esenciales de la unidad de control descvrita, el Fabricante se 
reserva el derecho, sin ninguna obligación de comunicación; de comunicar y/o integrar y/o actualizar 
, en culaquier momento, los datos y/o la información relativa a la utilización de la unidad de control 
contenida en el “Manual de Instrucciones, Uso y Manutención”.

En la página www.bardiani.com está siempre disponible la última versión actualizada del 
“Manual de Instrucciones, Uso y Manutención”.

El Fabricante no es en ningún momento responsable de las eventuales consecuencias derivadas 
de la falta y/o incorrecta observación de todas las directrices indicadas en el manual, relativas 
a la instalación, utilización, manutención y consercavión del producto.

Todos los derechos están reservados. Está prohibida, sin la previa autorización escrita por parte del 
fabricante, la reproducción total y/o parcial y/o la transmisión y/o el registro de cualquier parte del 
presente «Manual de Instrucción, Uso y Manutención» con cualquier medio y/o soporte, incluso el 
informático y/o electrónico y/o mecánico y/o en papel, o con cualquier otro sistema de memoria y/o 
de reutilización para fines distintos del exclusivamente personal por parte del comprador.
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VORWORT 
Die vorliegende Bedienungs- und Wartungsanleitung ist speziell für Fachpersonal ausgelegt. 
Daher werden Informationen, die im Text oder auf den Darstellungen und Zeichnungen erklärt 
werden, nicht noch einmal aufgegriffen.

Diese “Betriebs-, Bedienungs- und Wartungsanleitung” ist wesentlicher Bestandteil des 
Ventils.
Vor der Wartung oder Installation der unterschiedlichen Ventile ist es notwendig, das 
vorliegende Dokument sorgfältig zu lesen und zu verstehen.

Das Handbuch muss für alle zukünftigen Anwendungen aufbewahrt werden.

Wenn Ventile nach der Richtlinie 2014/34/EU (ATEX) eingesetzt werden, ist es zwingend 
erforderlich, ein spezifisches Handbuch anzufordern.

Es versteht sich, dass die wesentlichen Merkmale des Ventils gleichbleiben. Der Hersteller 
behält sich jedoch vor, Aktualisierungen, Erweiterungen oder Änderungen an Daten und / oder 
Informationen zur Verwendung des Ventils in der „Betriebs-, Bedienungs- und Wartungsanleitung“ 
jederzeit und ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.

Die aktuellste Version der „Betriebs-, Bedienungs- und Wartungsanleitung“ ist jederzeit 
unter www.bardiani.com verfügbar.

Der Hersteller kann in keiner Weise für die Folgen unsachgemäßer Handlungen oder 
Handlungen entgegen der Vorgaben in der Bedienungsanleitung bezüglich der Montage, 
Anwendung, Wartung und Aufbewahrung des Produkts verantwortlich gemacht werden.

Alle Rechte vorbehalten. Es ist verboten, diese „Betriebs-, Bedienungs- und Wartungsanleitung“ 
auszugsweise und/ oder komplett zu kopieren und/oder die Übertragung und/oder die 
Registrierung in jeglicher Form inklusive der informatischen und/oder elektronischen und/
oder mechanischen und/oder papiermäßigen Form anderweitig zu verwenden, ohne vorher die 
schriftliche Genehmigung des Herstellers einzuholen bzw. für andere Speichersysteme bzw. 
Wiederverwendung, die ausschließlich im persönlichen Interessen des Käufers liegen.
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INTRODUCTION 
This “Instruction, Use and Maintenance Manual” has been drawn up expressly for expert technical 
personnel. Consequently any information which can easily be deducted from reading the text and/
or examining the illustrations and/or drawings provided herein shall not be the object of further 
explanation.

This “Instruction, Use and Maintenance Manual” forms an integral part of the control unit.
Before proceeding with installation, use or maintenance of each type of control unit it is 
compulsory to read and understand this manual.

This manual must be kept for all future reference

It being understood that the essential characteristics of the type of control unit described herein 
shall remain the same, the manufacturer reserves the right to amend and/or integrate and/or update 
the data and/or information relative to use of the control unit provided in the “Instruction, Use and 
Maintenance Manual”, at any time and without prior notice.

The latest, updated version of the "Instruction, Use and Maintenance Manual" is always available 
at www.bardiani.com

The manufacturer shall not in any way be held liable for any consequences resulting from a 
failure to correctly observe the prescriptions provided in the relative manual concerning 
installation, use, maintenance and care of the product.

All rights reserved. It is prohibited, without prior written authorization from the manufacturer, to 
totally and/or partially reproduce and/or transmission and/or record any part of this "Instruction, 
Use and Maintenance Manual" using any means and/or support, including IT and/or electronic and/
or mechanical and/or paper formats, or by means of any other system to save and/or reuse it for 
purposes different to the exclusive use by the purchaser.
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PREMESSA 
Il presente “Manuale di Istruzioni, Uso e Manutenzione” è espressamente destinato all’utilizzo 
da parte di personale tecnico qualificato. Per tale motivo le informazioni che potrebbero essere 
facilmente dedotte dalla lettura del testo e/o dall’esame delle illustrazioni e/o dai disegni in esso 
contenuti non sono oggetto di ulteriore specificazione.

Il presente “Manuale di Istruzioni, Uso e Manutenzione” costituisce parte integrante della 
valvola.
E’ obbligatoria la consultazione del presente manuale prima di procedere all’installazione /
utilizzo/manutenzione di ogni tipo di valvola.

La conservazione del presente manuale dovrà essere effettuata per ogni consultazione futura.

Nel caso di utilizzo di valvole conformi alla Direttiva 2014/34/UE (ATEX) è obbligatoria la 
consultazione di un apposito manuale.

Ferme restando le caratteristiche essenziali del tipo di valvola descritta, il Produttore si riserva il 
diritto, senza alcun obbligo di comunicazione, di modificare e/o integrare e/o aggiornare, in qualunque 
momento, i dati e/o le informazioni relative all’utilizzo della valvola contenute nel “Manuale di 
Istruzioni, Uso e Manutenzione”.

Sul sito Internet www.bardiani.com è sempre disponibile l’ultima versione aggiornata del 
“Manuale di Istruzioni, Uso e Manutenzione”.

Il Produttore non è in alcun modo responsabile delle eventuali conseguenze derivanti dalla 
mancata e/o non corretta osservanza di tutte le prescrizioni indicate nell’apposito manuale e 
concernenti l’installazione, l’utilizzo, la manutenzione e la conservazione del prodotto.

Tutti i diritti sono riservati. E’ vietata, senza la preventiva autorizzazione scritta da parte del 
Produttore, la riproduzione totale e/o parziale e/o la trasmissione e/o la registrazione di qualunque 
parte del presente “Manuale di Istruzioni, Uso e Manutenzione” con qualsiasi mezzo e/o supporto, 
incluso quello informatico e/o elettronico e/o meccanico e/o cartaceo ovvero con qualsiasi altro 
sistema di memorizzazione e/o di riutilizzo, per fini diversi da quello esclusivamente personale da 
parte dell’Acquirente.
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Deze infocard biedt uitleg over het installeren van deze regeleenheid op de cilinder.
Er zijn 3 uitvoeringen beschikbaar

Afmetingen

1 Technische gegevens

DA-IST-EASYGIO-1024

Dette infocard forklarer hvordan denne styretop skal installeres på cylinderen. 
De findes i 3 versioner

Dimensioner

1 Tekniske data

RU-IST-EASYGIO-1024

В данной информационной карте объясняется порядок установки блока управления на цилиндр.
Устройство предлагается в трех конструктивных исполнениях.

Размеры

1 Технические характеристики

FR-IST-EASYGIO-1024

La présente infocard explique comment installer sur le cylindre cette unité de contrôle.
3 versions sont disponibles.

Dimensions

1 Données techniques

ES-IST-EASYGIO-1024

Esta ficha informativa explica cómo instalar esta unidad de control en el cilindro.
Hay tres versiones disponibles

Tamaño

1 Instalación de Easy giotto

DE-IST-EASYGIO-1024

Diese Infocard erklärt das Anbringen des Steuerkopfs auf dem Antrieb.
In 3 Versionen verfügbar.

Abmessungen

1 Technische Daten

EN-IST-EASYGIO-1024

This infocard explains how to install this control unit on the cylinder.
They are available in 3 versions 

Dimensions

1 Technical Data

IT-IST-EASYGIO-1024

La presente infocard spiega come installare sul cilindro questa unità di controllo.
Sono disponibili in 3 versioni

Dimensioni

1 Dati Tecnici
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2 Installatie van de inrichting op de cilinder:

NR. BESCHRIJVING
7 Sluitring

21 Nok
25 Schroef
36 Easy Giotto

292 Dop
293 O-ring

DA-IST-EASYGIO-1024

2 Installation af anordning på cylinder:

NR. BESKRIVELSE
7 Tætningsskive

21 Knast
25 Skrue
36 Easy Giotto

292 Hætte
293 O-ring

RU-IST-EASYGIO-1024

2 Установка устройства на цилиндр:

№ ОПИСАНИЕ

7 Уплотнительное кольцо
21 Кулачок
25 Винт
36 Easy Giotto

292 Заглушка
293 Уплотнительное кольцо

FR-IST-EASYGIO-1024

2 Installation dispositif sur cylindre :

N. DESCRIPTION
7 Rondelle d'étanchéité

21 Came
25 Vis
36 Easy Giotto

292 Bouchon
293 Joint torique

ES-IST-EASYGIO-1024

2 Instalación del dispositivo en el cilindro:

Nº. DESCRIPCIÓN
7 Arandela de estanqueidad

21 Leva
25 Tornillo
36 Easy Giotto

292 Tapón
293 Junta tórica

DE-IST-EASYGIO-1024

2 Installation der Vorrichtung auf dem Antrieb:

NR. BESCHREIBUNG
7 Dichtscheibe

21 Nocken
25 Schraube
36 Easy Giotto

292 Verschluss
293 O-Ring

EN-IST-EASYGIO-1024

2 Assembling Of Easy Giotto On The cilynder

NO. DESCRIPTION
7 Washer

21 Cam
25 Screw
36 Easy Giotto

292 Cup
293 O-ring

IT-IST-EASYGIO-1024

2 Installazione dispositivo su cilindro:

NO. DESCRIZIONE
7 Rondella

21 Camma
25 Vite
36 Easy Giotto

292 Tappo
293 O-ring
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3 Garantie
1. DUUR
Bardiani Valvole S.p.A. verklaart dat haar producten zijn gefabriceerd in overeenstemming met technische 
specificaties die zijn aangegeven in de "Instructie-, gebruiks- en onderhoudshandleidingen" en dat ze 
overeenstemmen met de in deze handleidingen expliciet vermelde richtlijnen.
Bardiani Valvole S.p.A. garandeert haar producten tegen eventuele defecten en/of ontwerpfouten en/
of constructiefouten en/of materiaalfouten voor 12 (twaalf) maanden vanaf de datum van aflevering van de 
producten.
U dient de aanwezigheid van fouten en/of defecten van de producten binnen 8 (acht) dagen nadat deze zijn 
ontdekt schriftelijk en met een gedetailleerde beschrijving via een aangetekende brief, fax of via ieder ander 
middel waarbij de ontvangst aantoonbaar is te melden aan Bardiani Valvole S.p.A., met bijvoeging van de 
documentatie waaruit de aanwezigheid van de fouten of defecten blijkt.
Binnen de garantie uitgevoerde reparaties leiden niet tot een verlenging van de garantieperiode tot meer dan 12 
(twaalf) maanden, een garantietermijn die niet gewijzigd kan worden.

2.  INHOUD VAN DE GARANTIE
Zonder afbreuk te doen aan de rechten die eventueel aan de koper worden toegekend door dwingende bepalingen 
van de van toepassing zijnde wet, dient deze garantie te worden opgevat als zijnde beperkt tot de reparatie en/of 
vervanging van het product en/of de onderdelen van het product en/of componenten ervan die defecten vertonen 
wegens ontwerpfouten en/of constructiefouten en/of materiaalfouten, naar eigen inzicht van Bardiani Valvole 
S.p.A.
 - In het geval van reparatie en/of vervanging van het product en/of en onderdeel ervan en/of een component 

ervan, wordt het geretourneerde materiaal eigendom van Bardiani Valvole S.p.A. en zijn de bijkomende 
verzendingskosten voor rekening van Bardiani Valvole S.p.A..

 - In geen enkel geval zal Bardiani Valvole S.p.A. verplicht zijn tot het vergoeden van immateriële en/of 
indirecte schade of op enige wijze aansprakelijk zijn voor hieruit voortvloeiende schade en/of verliezen zoals, 
bijvoorbeeld, schade door verlies van activiteit, van contracten, van kansen, van tijd, van productie, van winst, 
van start, imagoschade etc.

 - Geen enkele wederverkoper en/of distributeur en/of dealer en/of agent en/of vertegenwoordiger en/of 
werknemer en/of zaakgelastigde van Bardiani Valvole S.p.A. is gemachtigd tot wijzigingen en/of aanvullingen 
en/of uitbreidingen van deze garantie.

3.  UITSLUITINGEN VAN DE GARANTIE
Van deze garantie zijn de volgende elementen uitdrukkelijk uitgesloten: elastomeren.
Deze garantie is exclusief ontwerpfouten indien  het product door Bardiani Valvole S.p.A. werd gerealiseerd op 
basis van door de koper geleverde ontwerpen en/of technische specificaties en/of technische indicaties.
De toepassing van deze garantie is ook exclusief:
 - fouten en/of defecten die het gevolg zijn van een onjuist en/of ongeschikt en/of oneigenlijk vervoer van het 

product;
 - fouten en/of defecten die het gevolg zijn van een niet volgens de aanwijzingen uit de “Instructie-, gebruiks- en 

onderhoudshandleiding” uitgevoerde installatie of die hoe dan ook voortvloeien uit een niet correcte en/of 
niet geschikte en/of oneigenlijke installatie;

 - fouten en/of defecten die het gevolg zijn van gebruik en/of onderhoud en/of opslag van de Producten op een 
manier die niet conform de aanwijzingen uit de “Instructie-, gebruiks- en onderhoudshandleiding” en/of niet 
correct en/of niet geschikt en/of oneigenlijk is;

 - fouten en/of defecten die te wijten zijn aan de normale slijtage van het Product en/of onderdelen en/of 
componenten ervan;

 - fouten en/of defecten van het Product en/of onderdelen ervan en/of componenten ervan in het geval er 
werkzaamheden en/of reparaties en/of wijzigingen zijn uitgevoerd door personeel dat niet werd geautoriseerd 
door Bardiani Valvole S.p.A. en/of dat niet over de juiste professionele kwalificaties beschikt;

 - fouten en/of defecten van het Product en/of onderdelen ervan en/of componenten ervan die te wijten zijn 
aan vallen en/of stoten en/of butsen en/of misbruik en/of onklaar maken en/of breuk en/of ongelukken en/
of andere gebeurtenissen die het gevolg zijn van nalatigheid en/of onvoorzichtigheid en/of slordigheid van de 
koper en in het algemeen aan oorzaken die niet terug te voeren zijn op ontwerpfouten en/of constructiefouten 
en/of materiaalfouten;

 - fouten en/of defecten van het product en/of onderdelen ervan en/of componenten ervan die zijn veroorzaakt 
door andere gebeurtenissen waarover Bardiani Valvole S.p.A. geen controle heeft of die het gevolg zijn van 
overmacht of toeval.
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3 Garanti
1. GYLDIGHED
Bardiani Valvoles produkter er fremstillet i overensstemmelse med de erklærede tekniske specifikationer i 
“Instruktions-, brugs- og vedligeholdelsesvejledningen”, og er i fuld overensstemmelse med de direktiver, 
der specifikt nævnes i de respektive vejledninger.
Bardiani Valvole S.p.A. yder garanti for eventuelle design- og/eller konstruktions- og/eller materialefejl i 
virksomhedens egne produkter i 12 (tolv) måneder fra leveringsdato.
Produktmangler og/eller -fejl skal anmeldes detaljeret og skriftligt, med anbefalet brev eller fax eller ethvert 
andet middel som  beviser modtagelsen, til Bardiani Valvole S.p.A. inden 8 (otte) dage fra det tidspunkt de blev 
konstateret, med fyldestgørende dokumentation for den fundne fejl/mangel.
Service, som er udført i garantiperioden, betyder ikke en forlængelse af garantien ud over de fastsatte 12 (tolv) 
måneder, eftersom denne gyldighedsperiode skal betragtes som absolut.

2.  GARANTIENS INDHOLD
Med forbehold for købers rettigheder, som gælder i henhold til eksisterende lov, er denne garanti at betragte 
som begrænset – efter Bardiani Valvole S.p.A.’s skøn – til reparation og/eller udskiftning af det produkt og/
eller de af dets komponenter, der har fejl som følge af design- og/eller fabrikations- og/eller materialefejl.
 - I tilfælde af reparation og/eller udskiftning af produktet og/eller en del eller dele og/eller komponenter i 

produktet bliver eventuelle returnerede elementer Bardiani Valvole S.p.A.s ejendom, og eventuelle dermed 
forbundne forsendelsesomkostninger afholdes af Bardiani Valvole S.p.A.

 - Bardiani Valvole S.p.A. har ikke pligt til at yde erstatning for eventuelle immaterielle skader og/eller 
indirekte skader og kan under ingen omstændigheder gøres ansvarlig for følgeskader og/eller -tab såsom 
(kun som eksempel) skader som følge af mistede forretninger, kontrakter, muligheder, tid, produktion, 
fortjeneste, goodwill, image osv.

 - Ingen detailhandler eller distributør eller forhandler eller agent eller repræsentant eller medarbejder eller 
person udpeget af Bardiani Valvole S.p.A. har bemyndigelse til at foretage ændringer og/eller indlemmelser 
og/eller tillæg til denne garanti.

3.  GARANTIUNDTAGELSER
Elastomerer er udtrykkeligt undtaget fra denne garanti.
Denne garanti dækker ikke designfejl, der viser sig, når et produkt er fremstillet af Bardiani Valvole S.p.A. ud 
fra design og/eller tekniske specifikationer, der er leveret af køber.
Denne garanti undtager desuden følgende:
 - mangler og/eller fejl, der skyldes ukorrekt og/eller uegnet og/eller utilstrækkelig transport af produktet;
 - mangler og/eller fejl, der skyldes installation af produktet i strid med anvisningerne i “Instruktions-, brugs- 

og vedligeholdelsesvejledningen” eller med udspring i ukorrekt og/eller uegnet og/eller forkert installation;
 - mangler og/eller fejl som skyldes brug og/eller vedligeholdelse og/eller opbevaring af produkterne i strid 

med anvisningerne i “Instruktions-, brugs- og vedligeholdelsesvejledningen” og/eller ukorrekt og/eller 
uegnet og/eller utilstrækkelig brug og/eller vedligeholdelse og/eller opbevaring af produktet;

 - mangler og/eller fejl, der skyldes almindelig slitage af produktet og/eller af dets dele og/eller dets 
komponenter;

 - mangler og/eller fejl i produktet og/eller dets dele og/eller dets komponenter i forbindelse med arbejde og/
eller reparationer udført af ufaglært personale eller personale, der ikke har fået tilladelse hertil af Bardiani 
Valvole S.p.A.;

 - mangler og/eller fejl i produktet og/eller dets dele og/eller dets komponenter, der skyldes tab og/eller 
slag og/eller buler og/eller misbrug og/eller manipulation og/eller brud og/eller uheld og/eller enhver 
begivenhed, der skyldes uagtsomhed og/eller skødesløshed og/eller forsømmelse fra købers side samt i 
almindelighed af årsager, der ikke kan tilskrives design- og/eller fremstillings- og/eller materialefejl;

 - mangler og/eller fejl i produktet og/eller dets dele og/eller dets komponenter, der skyldes andre begivenheder 
uden for Bardiani Valvole S.p.A.’s kontrol, f.eks. force majeure eller uforudsigelige omstændigheder.
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3 Гарантия
1. СРОК ГАРАНТИИ
Компания «Bardiani Valvole S.p.A.» заявляет, что ее Продукция производится в соответствии с техническими 
характеристиками, изложенными в «Руководстве по эксплуатации и техническому обслуживанию», и соответствует 
директивам, упомянутым в этих руководствах.
«Bardiani Valvole S.p.A.» гарантирует в течение срока 12 (двенадцать) месяцев с даты поставки, что Продукция не 
имеет недостатков и/или дефектов конструкции и/или производства и/или материала.
Недостатки и/или дефекты Продукции должны быть подробно изложены в письменном требовании, переданы 
по почте заказным письмом или по факсу или любым иным способом, предусматривающим уведомление 
в его получении со стороны «Bardiani Valvole S.p.A.», в течение восьми (8) дней с момента их обнаружения, с 
приложением соответствующих документов, подтверждающих наличие недостатков Продукции.
Услуга, оказанная в рамках гарантии, не продлевает период гарантии на срок более двенадцати (12) месяцев, 
данный срок считается неизменным.

2.  СОДЕРЖАНИЕ ГАРАНТИИ
С учетом положений, предусмотренных императивными нормами применяемого законодательства о правах 
Покупателя, данная гарантия ограничивается, по усмотрению «Bardiani Valvole S.p.A.», ремонтом и/или 
заменой Продукции и/или её частей и/или её компонентов, признанных некачественными из-за недостатков 
проектирования  и/или производства и/или материалов.
 - В случае ремонта и/или замены Продукции и/или её части и/или её компонента, указанные объекты переходят 

в собственность «Bardiani Valvole S.p.A.» и соответствующие транспортные расходы покрываются за счет 
«Bardiani Valvole S.p.A.».

 - Ни при каких обстоятельствах компания «Bardiani Valvole S.p.A.» не будет обязана возмещать нематериальный 
вред и/или непрямые убытки и не будет нести ответственности за вред и/или косвенный убытки, включающие, 
но не ограничивающиеся, убытками за потерю бизнеса, договоров, возможности, времени, производства, 
прибыли, репутации, имиджа и т.д.

 - Никакой дилер и/или дистрибьютор и/или лицензиат и/или агент и/или представитель и/или сотрудник и/ 
или уполномоченный компании «Bardiani Valvole S.p.A.» не имеет права вносить какие-либо изменения и/или 
дополнения и/или продлевать данную гарантию.

3.  ГАРАНТИЯ НЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
Настоящая гарантия не распространяется на эластомеры.
Данная гарантия не распространяется на дефекты конструкции, в случае, если продукт изготовлен «Bardiani 
Valvole S.p.A.» на основе проектов и/или технических условий и/или технических предписаний, предоставленных 
Покупателем.
Применение данной гарантии также не распространяется на:
 - дефекты и/или недостатки, возникшие из-за неправильной и/или ненадлежащей транспортировки Продукции;
 - дефекты и/или недостатки, возникающие в результате установки Продукции не в соответствии с «Руководством 

по эксплуатации и техническому обслуживанию» или, в любом случае, возникшие из-за неправильной и/или 
ненадлежащей установки;

 - дефекты и/или недостатки, возникшие вследствие эксплуатации и/или технического обслуживания и/или 
хранения Продукции нарушением требований «Руководства по эксплуатации и техническому обслуживанию» 
и/или вследствие неправильных и/или ненадлежащих вышеперечисленных действий;

 - дефекты и/или недостатки, связанные с естественным износом Продукции и/или ее частей и/или ее 
компонентов;

 - дефекты и/или недостатки Продукции и/или частей и/или ее компонентов, если они были вызваны 
вмешательством и/или ремонтом и/или изменением конструкции, проведенным персоналом, не имеющим 
профессиональной квалификации и/или не уполномоченным «Bardiani Valvole S.p.A.»;

 - дефекты и/или недостатки Продукции и/или частей и/или ее компонентов, связанных с падением и/или ударами 
и/ или вмятинами и/или непригодным обращением и/или нарушением целостности и/или поломкой и/или 
другими событиями, связанными с халатностью и/или невнимательностью и/или небрежностью Покупателя 
и, в целом, связанными с причинами, не относящимися к дефектам проектирования и/или производства и/
или материала;

 - дефекты и/или недостатки Продукции и/или ее частей и/или ее компонентов, вызванные иными событиями, 
не находящимися в сфере контроля «Bardiani Valvole S.p.A.», или вызванные обстоятельствами непреодолимой 
силы или  непредвиденными обстоятельствами.
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3 Garantie
1. DURÉE
Bardiani Valvole S.p.A déclare que ses produits sont fabriqués conformément aux techniques spécifiques 
déclarées dans le « Guide d’Utilisation et d’Entretien » et qu’ils sont conformes aux directives indiquées 
expressément dans les présents guides.
Bardiani Valvole S.p.A garantit ses produits de tout vice éventuel et/ou défaut de conception, de fabrication et/
ou de matériau pendant 12 (douze) mois à compter de leur date de livraison.
Les vices et/ou défauts des Produits doivent être déclarés par écrit et de façon détaillée, par lettre 
recommandée, fax ou tout autre moyen pouvant prouver leur réception, à Bardiani Valvole S.p.A., dans les 
8 (huit) jours qui suivent leur découverte, auquel sera jointe une documentation en mesure de prouver leur 
existence.
La prestation effectuée pendant la période de garantie n’entraîne pas une prolongation du temps de garantie 
au-delà de 12 (douze) mois, date-butoir.

2.  CONTENU DE LA GARANTIE
Dans le respect des droits éventuellement reconnus à L’Acheteur, droits provenant de dispositions impératives 
de la loi en vigueur, la présente garantie doit être considérée comme étant limitée, par décision de Bardiani 
Valvole S.p.A, à la réparation et/ou emplacement du produit, des parties du Produit et/ou de ses composants 
reconnu(s) défectueux en raison de vices de conception, de fabrication et/ou de matériau.
 - Dans le cas de réparation et/ou de remplacement du Produit, d’une de ses parties et/ou d’un de ses 

composants, ce qui a été rendu devient propriété de Bardiani Valvole S.p.A et les frais d’expédition 
correspondants sont à la charge de Bardiani valvole S.p.A.

 - En aucun cas, Bardiani valvole S.p.A. ne sera obligée de dédommager des préjudices immatériels et/ou 
indirects et en aucune façon, elle ne sera responsable pour des dommages et/ou des pertes qui s’en 
suivraient ; à titre d’exemple, des préjudices pour pertes d’activité, de contrats, de chance, de temps, de 
production, de bénéfices, de mise en train, d’atteintes à l’image, etc.

 - Aucun revendeur, distributeur, concessionnaire, agent, représentant, salarié, ni/ou employé de Bardiani 
Valvole S.p.A. n’est autorisé à effectuer quelque modification, apport ni/ou extension que ce soit à la 
présente garantie.

3.  EXCLUSIONS DE LA GARANTIE
Sont expressément exclus de la présente garantie les élastomères.
La présente garantie ne couvre pas les vis de conception si le Produit est réalisé par Bardiani Valvole S.p.A. 
sur la base de projets, de techniques spécifiques et/ou d’indications techniques fournis par l’Acheteur.
L’application de la présente garantie exclut d’autre part :
 - Les vices et/ou les défauts dus à un transport du Produit non correct, non adapté et/ou impropre ;
 - Les vices et/ou les défauts dus à une installation du Produit non conforme à ce qui est indiqué dans le 

« Guide d’Utilisation et d’Entretien » ou simplement à une installation non correcte, non adaptée et/ou 
impropre ;

 - Les vices et/ou les défauts dus à une utilisation, un entretien et/ou à une conservation des Produits non 
conformes aux prescriptions contenues dans le « Guide d’Utilisation et d’Entretien » non corrects, non 
adaptés et/ou impropres ;

 - Les vices et/ou les défauts imputables à l’usure normale du Produit, de ses parties et/ou de ses composants ;
 - Les vices et/ou les défauts du Produit, de ses parties et/ou de ses composants si ont été effectuées des 

interventions, des réparations et/ou des modifications par un personnel non autorisé par Bardiani Valvole 
S.p.A. et/ou non qualifié professionnellement ;

 - Les vices et/ou les défauts du Produit, de ses parties et/ou de ses composants imputables à des chutes, des 
chocs, des bosses, des abus, des ouvertures non autorisées, des cassures, des accidents et/ou d’autres 
faits imputables à la négligence, à l’imprudence et/ou au manque de soin de l’Acheteur et en général, les 
vices et/ou défauts dus à des causes non imputables à des défauts de conception, de fabrication et/ou de 
matériau ;

 - Les vices et/ou les défauts du Produit, de ses parties et/ou de ses composants dus à d’autres faits hors de 
la sphère de contrôle de Bardiani Valvole S.p.A. ou provoqués par des causes de force majeure ou par pur 
hasard.
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3 Garantía
1. DURACIÓN
Bardiani Valvole S.p.A. declara que sus productos han sido fabricados de conformidad a las especificas 
declaradas en los "Manuales de Instrucciones, Uso y Mantenimiento" y son conformes a las directrices 
expresamente indicadas en los mismos.
Bardiani Valvole S.p.A. garantiza sus propios productos de eventuales vicios y/o defectos de proyección y 
construcción de materiales durante (doce) meses desde la entrega de los mismos.
Los vicios y/o defectos de los productos tiene que ser ben ser denuncuados de forma detallada por escrito, 
mediante carta certificada o fax o cualquier otro medio que certifique el efectivo recibo; a Bardiani Valvole 
S.p.A. durante los (ocho) primeros días desde su descubrimiento, adjuntando la documentción pertinente 
para la comprobación de su existencia. La existencia de la garantía no comprobar una prolongación del 
periodo para reclamarla, que nunca superará los (doce) meses, término que debe considerarse taxativo.
El servicio ofrecido en garantía no implica la ampliación del periodo de garantía más allá del plazo taxativo 
de 12 (doce) meses.

2.  CONTENIDO DE LA GARANTÍA
Sin perjuicio de los derechos reconocidos al Comprador en las disposiciones imperativas recogidas en la ley 
aplicable, la presente garantía se limita, a discreción de Bardiani Valvole S.p.A. a la reparación o sustitución del 
producto o de la parte /partes del producto y de sus componentes reconocido/reconocidos como defectuoso/
defectuosos por vicios de proyectación y/o construcción y/o de materiales.
 - En el caso de reparación y/o sustitución del producto y/o de una parte de un componente, dichia pieza 

se convierte de nuevo en propiedad de Bardiani Valvole S.p.A. y sus correspondientes gastos son a cargo 
Bardiani Valvole S.p.A..

 - En ningún caso Bardiani Valvole S.p.A. estará obligada a resarcir por daños inmateriales y/o indirectos y 
de nignún modo será responsable por daños y/o pérdidas por ejemplo, si se trata de daños por pérdidas de 
actividad, de contratos, de oportunidades, de tiempo, de produccíon, de beneficios, de preparación daños 
de imágenes etc..

 - Ningún revendedor y/o distribuidor y/o concesionario y/o agente y/o representante y/o trabajador y/o 
encargado de Bardiani Valvole S.p.A. está autorizada a efectuar cualquier modificación y/o integración y/o 
extensión de la presente garantía.

3.  EXCLUSIONES DE LA GARANTÍA
Están expresamente excluidas de la presente garantía los elastómeros.
La presente garantía está excluida de los vicios de proyectación en el caso que el Producto sea realizado 
por Bardiani Valvole S.p.A. para realización de proyectos y/o específicas técnicas y/o indicaciones técnicas 
recibidas po el comprador.
La aplicación de la presente garantía también está excluida:
 - de los vicios y/o defectos derivados de un transporte incorrecto y/o no idóneo y/o impropio para el Producto;
 - de los vicios y/o defectos derivados de instalaciones del producto de forma incorrecta según lo indicado en 

el “Manual de Instrucciones, Uso y Mantenimiento” o derivados de la instalación incorrecta y/o no idónea 
y/o impropia;

 - de los vicios y/o defectos debidos al uso y/o manutención y/o conservación de los productos de forma 
incorrecta conforme a las directrices contenidas en el “Manual de Instrucciones, Uso y Mantenimiento” y/o 
incorrectos y/o impropios;

 - de los vicios y/o defectos imputables a la normal usura del Producto y/o de sus partes y/o de sus 
componentes;

 - de los vicios y/o defectos del producto y/o de sus partes y/o de sus componentes si han sido reparados 
y/o modificados por parte de personal no autorizado por Bardiani Valvole S.p.A. y/o profesionalmente no 
cualificado;

 - de los vicios y/o defectos del Producto, de sus partes y/o de sus componentes imputables a caídas y/o 
choques y/o golpes/o abusos y/o manipulación y/o roturas y/o incidentes y/u otros eventos imputables a 
negligencia y/o imprudencias y/o descuido del comprador y en general debidos a causas no imputables a 
defectos de diseño y/o construcción y/o de material;

 - de los vicios y/o defectos del producto y/o de sus partes y/o de sus componentes causados por otros 
eventos que estén fuera de la esfera del control del Bardiani Valvole S.p.A o determinados por fuerza 
mayor o por caso fortuito.
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3 Garantie
1. GÜLTIGKEIT
Bardiani Valvole S.p.A erklärt, dass die eigenen Produkte gemäß den technischen Spezifikationen hergestellt 
werden, die in der Bedienungs- und Wartungsanleitung beschrieben sind. Die technischen Spezifikationen 
sind ebenso konform der Normen, die explizit in den Bedienungsanleitungen erwähnt werden.
Bardiani Valvole S.p.A. garantiert für seine Produkte gegenüber Design-, Material-, Konstruktionsfehlern für 
einen Zeitraum von 12 (zwölf) Monaten ab der Auslieferung.
Die Mitteilung über einen Defekt oder Schaden muss nach Auftreten schriftlich innerhalb von acht Tagen an 
Bardiani Valvole S.p.A. gesendet werden. Der Fehler / Defekt muss durch die Dokumentation belegt werden 
und kann gegebenenfalls durch weitere Beweismittel belegt werden.
Wartungen innerhalb der Garantiezeit führen nicht zu einer Verlängerung der vorgeschriebenen 12 (zwölf) 
Monate, da dieser Zeitraum vorgeschrieben ist.

2.  INHALT DER GEWÄHRLEISTUNG
Etwaige Rechte, die dem Käufer durch zwingende Bestimmungen des anwendbaren Rechts zuerkannt werden, 
bleiben unverändert und unberührt. Diese Gewährleistung beschränkt sich nach Ermessen von Bardiani 
Valvole S.p.A. auf die Reparatur und / oder den Austausch des defekten und beschädigten Produkts und / oder 
seiner Teile und/ oder seiner Komponenten, die aufgrund von Designfehlern und / oder Konstruktions- und / 
oder Materialfehlern als fehlerhaft erkannt wurden.
 - Für den Fall, dass Teile / Produkte ersetzt oder repariert werden, sind die ausgetauschten Teile Eigentum 

von Bardiani Valvole S.p.A und die anfallenden Versandkosten, soweit gerechtfertigt, werden von Bardiani 
übernommen.

 - Bardiani Valvole S.p.A. ist nicht verpflichtet, für immaterielle und / oder indirekte Schäden zu haften. In 
keiner Weise haftet Bardiani Valvole S.p.A für Folgeschäden oder Verluste wie zum Beispiel: Verlust von 
Geschäften, Verträgen, Gelegenheiten, Zeit, Produktion, Gewinne, Image usw.

 - Kein Wiederverkäufer, Vertriebler, Händler, Agent, Vertreter oder Angestellter von Bardiani Valvole S.p.A. 
ist dazu befugt, Änderungen und / oder zusätzliche Eingliederungen und / oder Ausweitungen der Garantie 
vorzunehmen.

3.  VON DER GEWÄHRLEISTUNG AUSGESCHLOSSEN
Elastomere sind ausdrücklich von der Gewährleistung ausgeschlossen.
Diese Garantie erstreckt sich nicht auf Design- bzw. Konstruktionsfehler - immer wenn ein Produkt von 
Bardiani Valvole S.p.A. Gebaut wird, basiert dies auf den Anforderungen oder technischen Daten, die der 
Abnehmer vorgelegt hat.
Von einer Gewährleistung ausgeschlossen sind ebenfalls:
 - Fehler und / oder Defekte, die durch fehlerhaften und / oder ungeeigneten und / oder unsachgemäßen 

Transport enstehen.
 - Fehler und / oder Defekte, die aus einer fehlerhaften Installation resultieren (zum Beispiel das Nichtbeachten 

der „Betriebs- und Wartungsanleitung“) oder durch sonstige falsche und / oder ungeeignete und / oder 
unsachgemäße Installation entstehen.

 - Fehler und / oder Defekte, die aus nicht sachgemäßen Wartungsarbeiten und / oder einer falschen 
Lagerung des Produkts resultieren oder durch ein anderes Verhalten entgegen der Vorschriften aus der 
„Bedienungs- und Wartungsanleitung“ hervorgerufen werden.

 - Fehler und / oder Defekte, die aus einem normalen Verschleiß in dem Produkt und / oder den Teilen und / 
oder Komponenten hervorgerufen werden.

 - Fehler und / oder Defekte in dem Produkt und / oder den Teilen und / oder den Komponenten, wenn 
Eingriffe und / oder Reparaturen durch nicht autorisiertes Personal von Bardiani Valvole S.p.A. oder durch 
Nichtfachpesonal durchgeführt wurden.

 - Fehler und / oder Defekte in dem Produkt und / oder den Teilen und / oder den Komponenten, die fallen 
gelassen und / oder zerschlagen und / oder eingedrückt und / oder missbraucht und / oder manipuliert und 
/ oder fahrlässig vom Käufer behandelt wurden sowie andere Fehler, die keinen Zusammenhang mit der 
Konstruktion und / oder Fertigung und / oder Materialfehler haben.

 - Fehler und / oder Defekte in dem Produkt und / oder den Teilen und / oder den Komponenten, die durch 
Ereignisse außerhalb der Kontrolle von Bardiani Valvole S.p.A. oder durch höhere Gewalt oder Unglück 
bestimmt werden.
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3 Warranty
1. VALIDITY
Bardiani Valvole‘s Products are manufactured in compliance with the technical specifications laid out in their 
“Instruction, Use and Maintenance Manual” and are fully compliant with the directives specifically mentioned 
in these manuals.
Bardiani Valvole S.p.A. guarantees its own Products against any design and/or construction and/or material 
defects and/or faults for a period of 12 (twelve) months from the date of delivery.
Notification of any Product defects and/or faults must be sent in writing to Bardiani Valvole S.p.A. within 
8 (eight) days from their detection, providing adequate documentation of the defect/fault encountered as 
evidence.
Services provided in the warranty period shall not result in an extension of the warranty beyond the stipulated 
12 (twelve)-month period, as this warranty validity period is to be considered mandatory.

2.  CONTENTS OF THE WARRANTY
Notwithstanding and without prejudice to the rights of the Buyer, which may be acknowledged by applicable law, this 
warranty it to be intended as limited, at the discretion of Bardiani Valvole S.p.A., to the repair and/or replacement of 
the Product and/or part of the Product and/or its components which is/are found to be defective due to design and/or 
manufacturing and/or material faults.
 - In the event of repair and/or replacement of the Product and/or any one of its parts and/or components, any 

returned item/s shall become the property of Bardiani Valvole S.p.A. and the relative shipping costs shall 
charged to Bardiani Valvole S.p.A.

 - Bardiani Valvole S.p.A., shall be under no obligation to compensate for any immaterial and/or indirect 
damages and shall in no way be held liable for consequential damages and/or losses, such as (by way 
of example only), damages due to loss of business, contracts, opportunities, time, production, profits, 
goodwill, image etc.

 - No retailer or distributor or dealer or agent or representative or employee or person appointed by Bardiani 
Valvole S.p.A. is authorized to make any amendments and/or integrations and/or extensions to this warranty.

3.  WARRANTY EXCLUSIONS
Elastomers are expressly excluded from this warranty.
This warranty does not cover design faults emerging whenever a Product is manufactured by Bardiani Valvole 
S.p.A. based on designs and/or technical specifications provided by the Buyer.
Moreover this warranty excludes the following:
 - faults and/or defects resulting from incorrect and/or unsuitable and/or inadequate transportation of the 

Product;
 - faults and/or defects resulting from failure to comply with the indications laid out in the “Instruction, Use 

and Maintenance Manual” with regards to installation of the Product or in any event caused by incorrect 
and/or unsuitable and/or improper installation;

 - faults and/or defects resulting from failure to comply with indications laid out in the “Instruction, Use and 
Maintenance Manual” with regards to use and/or maintenance operations and/or storage of the Product 
or in any event caused by incorrect and/or unsuitable and/or improper use and/or maintenance operations 
and/or storage;

 - faults and/or defects due to normal wear and tear of the Product and/or its parts and/or its components; 
 - faults and/or defects in the Product and/or its parts and/or its components for work and/or repairs being 

carried out by unskilled staff or staff that has not been authorised by Bardiani Valvole S.p.A.;
 - faults and/or defects in the Product and/or its parts and/or its components due to it/them being dropped 

and/or banged and/or dented and/or misused and/or tampering and/or breakage and/or accidents or in any 
event due to negligence and/or carelessness and/or neglect by the Buyer and in general for any causes not 
attributable to design and/or manufacturing and/or material defects;

 - faults and/or defects in the Product and/or its parts and/or its components caused by other events beyond 
the control of Bardiani Valvole S.p.A., such as force majeure or unforseeable circumstances.
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3 Garanzia
1. DURATA
Bardiani Valvole S.p.A. dichiara che i propri Prodotti sono fabbricati in fonformità alle specifiche tecniche 
dichiarate nei "Manuali di Istruzione, Uso e Manutenzione" e sono conformi alle direttive espressamente 
indicate nei presenti manuali.
Bardiani Valvole S.p.A. garantisce i propri Prodotti da eventuali vizi e/o difetti di progettazione e/o costruzione  
e/o di materiale per 12 (dodici) mesi dalla data di consegna degli stessi.
I vizi e/o difetti dei Prodotti devono essere denunciati in modo dettagliato per iscritto, con lettera raccomandata 
o fax o qualisiasi altro mezzo che comprova l'avvenuta ricezione, a Bardiani Valvole S.p.A. entro 8 (otto) giorni 
dalla loro scoperta, con allegazione di idonea documentazione comprovante la loro esistenza.
La prestazione eseguita in garanzia non comporta un prolungamento del periodo di garanzia oltre il termine 
di 12 (dodici) mesi, termine che è da ritenersi tassativo.

2.  CONTENUTO DELLA GARANZIA
Fermi ed impregiudicati i diritti eventualmente riconosciuti all'Acquirente da disposizioni imperative della 
legge applicabile, la presente garanzia è da intendersi limitata, a discrezione di Bardiani Valvole S.p.A., alla 
riparazione e/o sostituzione del Prodotto e/o delle parti di Prodotto e/o dei suoi componenti riconosciuto/i 
difettoso/i per vizi di progettazione e/o costruzione e/o di materiale.
 - Nel caso di riparazione e/o sostituzione del Prodotto e/o di una sua parte e/o di un suo componente, quanto 

reso diventa di proprietà di Bardiani Valvole S.p.A. e le relative spese di spedizione sono a carico di Bardiani 
Valvole S.p.A..

 - In nessun caso, Bardiani Valvole S.p.A. sarà obbligata a risarcire danni immateriali e/o indiretti e in alcun 
modo sarà responsabile per danni e/o perdite consequenziali quali, a mero titolo esemplificativo, danni 
per perdite di attività, di contratti, di opportunità, di tempo, di produzione, di profitti, di avviamento, danni 
di immagine, ecc..

 - Nessun rivenditore e/o distributore e/o concessionario e/o agente e/o rappresentante e/o dipendente 
e/o incaricato di Bardiani Valvole S.p.A. è autorizzato ad effettuare alcuna modifica e/o integrazione e/o 
estensione della presente garanzia.

3.  ESCLUSIONI DELLA GARANZIA
Sono espressamente esclusi dalla presente garanzia gli elastomeri.
La presente garanzia è esclusa ai vizi di progettazione qualora il Prodotto sia realizzato da Bardiani Valvole 
S.p.A. sulla base di progetti e/o specifiche tecniche e/o indicazioni tecniche fornite dall’Acquirente.
L’applicazione della presente garanzia è altresì esclusa:
 - ai vizi e/o difetti derivanti da un trasporto del Prodotto non corretto e/o non idoneo e/o improprio;
 - ai vizi e/o difetti derivanti da installazione del Prodotto non in conformità a quanto indicato nel “Manuale 

di Istruzioni, Uso e Manutenzione” o comunque derivanti da installazione non corretta e/o non idonea e/o 
impropria;

 - ai vizi e/o difetti dovuti a utilizzo e/o di manutenzione e/o di conservazione dei Prodotti in modo non conforme 
alle prescrizioni contenute nel “Manuale di istruzioni, Uso e Manutenzione” e/o non corretti e/o non idonei 
e/o impropri;

 - ai vizi e/o difetti imputabili alla normale usura del Prodotto e/o sue parti e/o sue componenti;
 - ai vizi e/o difetti del Prodotto e/o di sue parti e/o di sue componenti se sono stati eseguiti interventi e/o 

riparazioni e/o modificazioni da parte di presonale non autorizzato da Bardiani  Valvoloe S.p.A. e/o non 
professionalmente qualificato;

 - ai vizi e/o difetti del Prodotto e/o sue parti e/o sue componenti imputabili a cadute e/o urti e/o ammaccamenti 
e/o abusi e/o manomissioni e/o rotture e/o incidenti e/o altri eventi imputabili a negligenza e/o imprudenza 
e/o incuria  dell'Acquirente ed in genere dovuti a cause non imputabili a difetti di progettazione e/o 
costruzione e/o di materiale;

 - ai vizi e/o difetti del Prodotto e/o sue parti e/o sue componenti cagionati da altri eventi al di fuori della sfera 
di controllo di Bardiani Valvole S.p.A. oppure determinati da forza maggiore o da caso fortuito.
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4 Aanbevelingen

Het is verplicht om voorafgaand aan de installatie, het gebruik en het onderhoud van de producten de 
"Instructiehandleiding voor gebruik en onderhoud" door te lezen. Alle informatie, aanwijzingen, 
specificaties en technische gegevens die hier vermeld zijn, zijn gebaseerd op gegevens van proeven die 
Bardiani Valvole S.p.A. betrouwbaar acht, maar die geen betrekking kunnen hebben op ieder mogelijk 
gebruik van het product.

De afbeeldingen en tekeningen hebben allen een algemene waarde, zijn indicatief en niet-bindend en komen 
mogelijk niet overeen met de werkelijke condities van het product.

Aangezien Bardiani Valvole S.p.A. geen controle heeft over de gebruiks- en toepassingsvoorwaarden van het 
product en het gebruik ervan, dient de koper vooraf te controleren of het product geschikt is voor het 
beoogde gebruik en is de koper aansprakelijk voor alle risico's en aansprakelijkheden in samenhang 
met het gebruik van het product.

De koper wordt aangeraden zich altijd te wenden tot de technische en commerciële medewerkers van 
Bardiani Valvole S.p.A. voor specifieke informatie met betrekking tot de technische kenmerken van de 
producten.

De aanwijzingen uit deze handleiding hebben betrekking op de standaard producten van Bardiani Valvole S.p.A. 
en kunnen in geen geval een basisreferentie vormen voor naar aanleiding van specifieke verzoeken 
gerealiseerde producten.

Bardiani Valvole S.p.A. behoudt zich het recht voor om de gegevens en/of de informatie en/of de technische 
gegevens met betrekking tot de producten op elk willekeurig moment te wijzigen en/of aan te vullen 
en/of bij te werken, zonder enige verplichting om dit mede te delen. Aangeraden wordt de site www.
bardiani.com te raadplegen, hier is de laatste bijgewerkte versie van de "Instructie-, gebruiks- en 
onderhoudshandleiding” beschikbaar.

De inhoud en de duur van de garantie op de producten van Bardiani Valvole S.p.A. zijn omschreven in het 
betreffende gedeelte van de “Instructie-, gebruiks- en onderhoudshandleiding” die een integraal deel 
vormt van de producten zelf.

Bardiani Valvole S.p.A. is in geen geval aansprakelijk voor immateriële schade, indirecte schade en 
vervolgschade zoals, bijvoorbeeld, schade door verlies van activiteit, van contracten, van kansen, van 
tijd, van productie, van winst, van start, imagoschade etc.
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4 Anbefalinger

Det er obligatorisk at læse "Instruktions-, brugs- og vedligeholdelsesvejledningen” inden installation, brug 
og vedligeholdelse af alle produkterne. Alle de oplysninger, anvisninger, specifikationer, tekniske 
detaljer, som gives heri, er baseret på testdata, som producenten Bardiani Valvole S.p.A. anser for at 
være pålidelige. Ikke desto mindre er ovennævnte ikke at betragte som fuldt udtømmende, da ikke alle 
anvendelser er medtaget.

Alle illustrationer og tegninger skal betragtes som vejledende og derfor ikke bindende. Illustrationerne er kun 
tænkt som præsentationer.

Det er købers pligt at vurdere produkternes egnetheden til det formål, som han/hun har tænkt sig at anvende 
produkterne til, inden han/hun afgiver bestilling, eftersom det er køber, der påtager sig ansvaret, hvis 
der er valgt forkert, og produkterne ikke kan anvendes til formålet.

Producenten anbefaler på det kraftigste køber at tage kontakt til salgsteamet og anmode om oplysninger, 
som kan være nødvendige i forbindelse med specifikationerne og anvendelsen af produktet.

De oplysninger, der gives i denne vejledning, refererer til standardprodukter, der er fremstillet af Bardiani 
Valvole S.p.A., og gælder derfor ikke uden videre for brugertilpassede produkter.

Bardiani Valvole S.p.A. forbeholder sig til enhver tid retten til, uden forudgående varsel, at tilpasse og/eller 
integrere og/eller opdatere dataene og/eller oplysningerne og/eller de tekniske data vedrørende 
produkterne. Besøg webstedet www.bardiani.com, hvor den senest opdaterede udgave af "Instruktions-, 
brugs- og vedligeholdelsesvejledningen" står til rådighed.

Indholdet og gyldigheden af garantien for produkterne fra Bardiani Valvole S.p.A gennemgås i de relevante 
afsnit af “Instruktions-, brugs- og vedligeholdelsesvejledningen”, som udgør en integrerende del af 
selve produkterne. 

Bardiani Valvole S.p.A. påtager sig intet ansvar for immaterielle og indirekte skader samt følgeskader 
såsom (kun som eksempel) skader eller tab af forretninger, kontrakter, muligheder, tid, produktion, 
fortjeneste, goodwill, image osv.
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4 Рекомендации

1. Перед установкой, эксплуатацией и техническим обслуживанием оборудования необходимо внимательно 
ознакомиться с «Руководством по эксплуатации и техническому обслуживанию». Вся информация, 
указания, технические характеристики и технические данные, содержащиеся в настоящем документе, 
основаны на данных испытаний, которые компания «Bardiani Valvole S.p.A.» считает достоверными и 
надежными, но не связанными напрямую с любым возможным использованием продукции.

2. Схемы и рисунки носят общий, рекомендательный характер, и не имеют обязательной силы, они могут 
не соответствовать реальным характеристикам продукции.

3. Поскольку условия использования и применения продукции не могут контролироваться компанией 
«Bardiani Valvole S.p.A.», Покупатель должен сначала убедиться в её пригодности для целей, для которых 
она предназначена, и принять на себя все риски и ответственность, связанную с её использованием.

4. Покупателю рекомендуется всегда консультироваться с техническим и коммерческим персоналом 
компании «Bardiani Valvole S.p.A.» для получения конкретной информации о технических характеристиках 
продукции.

5. Инструкции в данном руководстве относятся к стандартной продукции «Bardiani Valvole S.p.A.» и не могут 
ни при каких обстоятельствах использоваться для продукции, изготовленной по специальному заказу.

6. Компания «Bardiani Valvole S.p.A.» оставляет за собой право вносить изменения и/или дополнения и/
или обновлять в любой момент и без предварительно уведомления данные и/или информацию и/ или 
технические данные о продукции. На сайте www.bardiani.com вы можете ознакомиться с последней 
обновленной версией "Руководства по эксплуатации и техническому обслуживанию".

7. Содержание и срок гарантии на продукцию компании «Bardiani Valvole S.p.A.» рассматриваются в 
соответствующем разделе "Руководства по эксплуатации и техническому обслуживанию», которое 
является  неотъемлемой частью данной продукции. 

8. Ни при каких обстоятельствах компания «Bardiani Valvole S.p.A.» не будет нести ответственность за 
нематериальный ущерб и/или непрямые и косвенные убытки, включающие, но не ограничивающиеся, 
убытками за потерю бизнеса, договоров, возможности, времени, производства, прибыли, репутации, 
имиджа и т.д.
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4 Recommandations

La consultation du « Guide d’Utilisation et d’Entretien » est obligatoire avant de procéder à l’installation, à 
l’utilisation et à l’entretien des Produits. Toutes les informations, les indications, les notes détaillées 
et les notices techniques qui y sont reportée s’appuient sur des données provenant de l’expérience 
que Bardiani Valvole S.p.A. considère comme dignes de foi, mais auxquelles on ne peut se référer pour 
toutes les utilisations possible du Produit.

Les illustrations et les dessins, ont tous une valeur générale, indicative et non contraignante ; ils peuvent ne 
pas correspondre aux conditions réelles des Produits.

Du moment que les condition d’usage et d’application du Produit ainsi que son utilisation sont hors du 
contrôle de Bardiani Valvole S.p.A., l’Acheteur doit, préalablement, vérifier que le Produit est adapté 
à l’usage auquel il compte le destiner et il assume alors tout risque et responsabilité inhérent à une 
telle utilisation.

Il est toujours recommandé à l’Acheteur de consulter les collaborateurs technico-commerciaux de Bardiani 
Valvole S.p.A., pour demander des informations spécifiques concernant les caractéristiques des 
Produits.

 Ce qui est reporté dans le présent guide se réfère à des produits standard de Bardiani Valvole S.p.A., et 
ne peut en aucun cas constituer une référence de base pour des produits réalisés sur des demandes 
spécifiques.

Bardiani Valvole S.p.A. se réserve le droit, sans aucune obligation de communication, de modifier et/ou 
intégrer et/ou mettre à jour, à tout moment, les données et/ou les informations et/ou les notices 
techniques relatives aux Produits. Il est conseillé de consulter le site Internet, www.baridiani.com sur 
lequel est publiée la dernière version actualisée du « Guide d’Utilisation et d’Entretien ».

La réglementation du contenu et de la durée de la garantie des produits de Bardiani Valvole S.p.A. est indiquée 
dans un chapitre du « Guide d’Utilisation et d’Entretien » qui est partie intégrante des Produits mêmes.  

En aucun cas, Bardiani Valvole S.p.A., ne sera responsable pour des préjudices immatériels, indirects et 
inhérents, tels que, à simple titre d’exemple, tout dommage ou perte d’activité, de contrats, de chance, 
de temps, de production, de bénéfices, de mise en train, d’image, etc.
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4 Consejos

Es obligatorio leer el Manual de instrucciones, uso y mantenimiento antes de instalar, utilizar y realizar 
el mantenimiento de los Productos. Toda la información, las instrucciones, las especificaciones 
y las noticias técnicas contenidas en este manual se fundamentan en datos obtenidos a partir de 
pruebas que Bardiani Valvole S.p.A. considera atendibles pero que no son aplicables a cualquier 
posible modalidad de uso del Producto.

Es posible que las imágenes y los dibujos, todos ellos con valor general, indicativo y no vinculante, no 
correspondan a las condiciones reales de los Productos.

Debido a que Bardiani Valvole S.p.A. no tiene control sobre las condiciones de uso y aplicación del 
Producto, el comprador debe verificar previamente su idoneidad para el uso al que será destinado 
y se asume todo riesgo y responsabilidad que se derive del mismo.

Se recomienda al comprador consultar siempre a los colaboradores técnico-comerciales de Bardiani 
Valvole S.p.A. para solicitar información específica sobre las características técnicas de los 
productos.

Los contenidos de este manual se refieren a productos estándar de Bardiani Valvole S.p.A. y no pueden 
ser utilizados como referencia básica para productos realizados bajo pedidos específicos.

Bardiani Valvole S.p.A. se reserva el derecho a modificar, integrar y/o actualizar, en cualquier momento 
y sin obligación alguna de aviso, los datos, la información y/o las noticias técnicas relativas a los 
Productos. Se recomienda consultar el sitio Internet www.bardiani.com donde está publicada la 
última versión actualizada del “Manual de instrucciones, uso y mantenimiento”.

Los términos, las condiciones y la validez de la garantía de los productos de Bardiani Valvole S.p.A. están 
recogidos en la sección específica del “Manual de Instrucciones, Uso y Mantenimiento” que forma 
parte integrante de los productos. 

En ningún caso, Bardiani Valvole S.p.A. es responsable por daños inmateriales, indirectos ni consecuenciales 
como, por ejemplo, daños o pérdidas de actividades, de contratos, de oportunidades, de tiempo, de 
fabricación, de beneficios y de puesta en marcha, daños de imagen, etc.
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4 Empfehlungen

Es ist zwingend erforderlich, die “Bedienungs- und Wartungsanleitung” genau zu lesen, bevor mit der 
Installation, Benutzung und Wartung begonnen wird. Alle Informationen, Angaben, Erklärungen 
und technischen Details, die hier bereitgestellt werden, basieren auf Testdaten mit Bardiani 
Valvole S.p.A, die zwar sehr zuverlässig sind, aber nicht jede mögliche Nutzung des Produkts 
abdecken.

Die zur Verfügung gestellten Darstellungen und Zeichnungen dienen zur Veranschaulichung, sind nicht 
verbindlich und können daher nicht mit dem Produkt übereinstimmen.

Die tatsächliche Verwendung und Anwendung kann nicht durch Bardiani Valvole S.p.A. kontrolliert werden. 
Der Kunde muss feststellen, welche tatsächlichen Anforderungen an das Produkt bestehen. Das 
Risiko dieser Auswahl trägt der Kunde.

Wir raten dem Kunden, den technischen Kundenservice von Bardiani Valvole S.p.A. um Rat zu fragen, um 
spezielle Informationen bezüglich der technischen Eigenschaften der Produkte zu erhalten.

Die Informationen, die in der Bedienungsanleitung zur Verfügung gestellt werden, entsprechen 
Standardprodukten von Bardiani Valvole S.p.A.. Für Produkte mit speziellen Anforderungen kann 
auf keinen Fall diese Bedienungsanleitung als Standardbeispiel gegeben werden.

Bardiani Valvole S.p.A. behält sich das Recht vor, die Daten und / oder Informationen und / oder technischen 
Einzelheiten in Bezug auf Produkte jederzeit und ohne vorherige Ankündigung zu ergänzen und / 
oder zu aktualisieren und /oder zu ändern. Bitte besuchen Sie die Website www.bardiani.com, wo 
die aktuellste "Wartungs- und Bedienungsanleitung" gefunden werden kann.

Der Inhalt und die Gültigkeit der Garantie für Bardiani Ventile S.p.A. Produkte werden im entsprechenden 
Abschnitt behandelt ("Instruktion, Bedienungs- und Wartungsanleitung"). Die Bedienungsanleitung 
ist ein integrierter Bestandteil des Produkts. 

Bardiani Ventile SpA kann in keiner Weise haftbar gemacht werden für immaterielle und / oder indirekte 
Schäden oder Folgeschäden wie (durch nur beispielhaft) Schäden oder Verlust von Geschäften, 
Verträgen, Gelegenheiten, Zeit, Produktion, Gewinne, Inbetriebnahmen, Image, usw.
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4 Recommendations
Consultation of the "Instruction, Use and Maintenance Manual” is mandatory prior to the installation, use 

and maintenance of the products of all Products. All the information, indications, specifications,  
technical details provided herein are based on test data which the Manufacturer Bardiani Valvole 
S.p.A. holds to be reliable nevertheless the above is not deemed to be assumed as fully exhaustive 
inasmuch as not every possible use has been envisaged.

All the illustrations and drawings provided are to be intended as indicative and therefore not  binding, the 
illustrations being for presentation purposes only.

It is the Buyer's duty to assess the suitability of the products for the use he intends to make of the same 
prior to placing the order as he/she will take the risks and accept liability in case of incorrect 
choice and use of the Products.

The Manufacturer strongly recommends the Buyer to contact their sales team and request any information 
that might be needed in relation to the specifications and uses of the Products.

The information provided in this manual refers to the standard products manufactured by Bardiani Valvole 
S.p.A. and therefore cannot be assumed to apply to customized products as well.

Bardiani Valvole S.p.A. reserves the right to amend and/or integrate and/or update the data and/or 
information and/or technical details relative to Products at any time and without prior notice. 
Please visit the website www.bardiani.com, where the latest updated of the "Instruction, Use and 
Maintenance Manual" can be found".

The content and validity of the warranty covering the Products of Bardiani Valvole S.p.A are dealt with 
in the relevant section in the “Instruction, Use and Maintenance Manual” which constitutes an 
integral part of the Products themselves. 

Bardiani Valvole S.p.A., shall not in any way be held liable for immaterial, indirect and consequential 
damages, such as (by way of example only), damages or loss of business, contracts, opportunities, 
time, production, profits, goodwill, image etc..
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4 Raccomandazioni

E’ obbligatoria la consultazione del "Manuale di Istruzioni, Uso e Manutenzione” prima di procedere 
all’installazione, all’utilizzo e alla manutenzione dei Prodotti. Tutte le informazioni, le indicazioni, 
le specifiche e le notizie tecniche qui riportate sono basate su dati di prove che Bardiani Valvole 
S.p.A. ritiene attendibili, ma che non sono riferibili ad ogni possibile utilizzo del Prodotto.

Le raffigurazioni e i disegni, tutti di valore generale, indicativo e non vincolante, possono non 
corrispondere alle reali condizioni dei Prodotti.

Dal momento che le condizioni di uso e applicazione del Prodotto ed il suo utilizzo sono al di 
fuori del controllo di Bardiani Valvole S.p.A., l’Acquirente deve preventivamente accertare la sua 
idoneità all’uso al quale intende destinarlo e assume ogni conseguente rischio e responsabilità 
che ne deriva dall’uso stesso.

Si raccomanda all'Acquirente  di consultare sempre i collaboratori tecnici-commerciali di Bardiani 
Valvole S.p.A. per richiedere informazioni specifiche in merito alle caratteristiche tecniche dei 
Prodotti.

Quanto riportato nel presente Manuale si riferisce a prodotti di standard di Bardiani Valvole S.p.A. 
e non può in nessun caso costituire un riferimento di base per prodotti realizzati su specifiche 
richieste.

Bardiani Valvole S.p.A. si riserva il diritto, senza obbligo alcuno di comunicazione, di modificare 
e/o integrare e/o aggiornare, in qualsiasi momento, i dati e/o le informazioni e/o le notizie tecniche 
relative ai Prodotti. Si invita alla consultazione del sito Internet www.bardiani.com nel quale è 
pubblicata l’ultima versione aggiornata del "Manuale di Istruzioni, Uso e Manutenzione”.

Il contenuto e la durata della garanzia dei prodotti di Bardiani Valvole S.p.A. sono disciplinati nella 
relativa sezione del “Manuale di Istruzioni, Uso e Manutenzione” che costituisce parte integrante 
dei prodotti medesimi.

In nessun caso Bardiani Valvole S.p.A. sarà responsabile per danni immateriali, indiretti e 
consequenziali quali, a mero titolo di esempio, danni o perdite di attività, di contratti, di opportunità, 
di tempo, di produzione, di profitti, di avviamento, di immagine ecc..
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